



STRELIČARSKI KLUB „ZADAR“

Stjepana Radića 42d, Zadar

Kontakt: 098 315 082

www.skzadar.com

strelinarski.klub.zadar@gmail.com

OIB: 65872367322

Žiro-račun OTP banka: IBAN HR1024070001100354487

**Hrvatski olimpijski odbor
Ured za programe lokalnog sporta
Trg K. Ćosića 11
10000 Zagreb**

**Hrvatski streličarski savez
Hrvatskog proljeća 34
10040 Zagreb**

Predmet: Izvješće o provedbi programa u okviru projekta "Odaberi sport"

Streličarski klub „Zadar“ je dana 23. svibnja 2017. godine organizirao i proveo program prezentacije streličarskog sporta u okviru projekta HOO "Odaberi sport". Program je organiziran u suradnji sa Hrvatskim Streličarskim Savezom, Sportskom zajednicom Grada Zadra, Sportskom zajednicom Zadarske županije te Osnovnom školom "Šimuna Kožičića Benje".

Osnovni cilj Projekta bio je promoviranje streličarstva i sporta općenito, animiranje djece na aktivnije uključivanje u sport kao sastavni dio izvanškolskih aktivnosti, a sve uz naglasak na izravnu dobrobit na psihofizičko zdravlje djece.

Prisustvo u školama smatramo izrazito bitnim, kako za promociju streličarstva i sporta općenito, tako i za poboljšanje svakodnevnog psihofizičkog zdravlja djece. Ovaj slabije zastupljen, ali djeci kroz igru vrlo poznat i interesantan sport, potiče sportski duh te, naročito kod ovog dobnog uzrasta osnovnoškolske djece, može pozitivno utjecati na izgradnju afirmativnog karaktera te samopoštovanja. Gledano sa zdravstvenog aspekta, streličarstvo je izuzetno dobar sport za jačanje leđnih mišića, uspravno, pravilno držanje i stav tijela, što također ima izravne koristi u ovoj razvojnoj fazi djeteta.

Upravo sve navedene koristi smatrali smo i našim ključnim (i ostvarivim) ciljevima, upravo iz razloga što se djeci kroz ovaj program, bar na primjeru Zadarske županije, nudi aktivnost drugačija od većine drugih sa kojima se susreću u sklopu redovnog školskog programa.

U organizaciji programa ostvarili smo odličnu suradnju sa svim uključenim dionicima, u prezentaciji programa odgovornim osobama u osnovnoj školi naišli smo na velik interes za suradnju i uključenost u program.

Streličarski klub "Zadar" osigurao je potrebnu opremu za provedbu prezentacije te provodio sigurnosne mjere za vrijeme trajanja aktivnosti programa. Prezentacija je održana pod vodstvom trenerice Hrvatskog streličarskog saveza gđe. Vrbik Andree te članova Streličarskog kluba "Zadar", uz nazočnost dvoje nastavnika tjelesne kulture.

U program je uključeno 142 djece polaznika Osnovne škole "Šimuna Kožičića Benje", uzrasta od 5. do 8. razreda, oba spola.

Aktivnosti su se održavale po unaprijed izrađenom planu i programu, a uključivale su prezentaciju streličarske opreme, stručno predavanje uz video prezentacije, prezentaciju osnova tehnike pucanja iz različitih vrsta lukova, pokazni trening te praktični dio "pucanja" iz luka.

Održavanje programa popraćeno je i dokumentirano fotografijama, uključeni su mediji radi promocije aktivnosti te upoznavanja javnosti sa programima lokalnog sporta, a zapisi o provedbi aktivnosti nalaze se na mrežnim stranicama SK Zadar kao i FB stranici Kluba. U prilogu izvješća je nekoliko fotografija, a više možete vidjeti na

www.skzadar.com

<https://www.facebook.com/strelinarski.klub.zadar/>

Na kraju možemo izraziti zadovoljstvo jer smo uključeni u ovaj projekt putem kojeg smo imali priliku promovirati sportske vrijednosti našim osnovnoškolcima te ih zainteresirati za ovaj predivni olimpijski sport:)

Zahvaljujemo na suradnji, srdačan pozdrav iz Streličarskog kluba "Zadar"!

U Zadru, 05. lipnja 2017. godine



Predsjednica SK "Zadar"

Maja Pavković